



## **В г. Нижний Новгород состоялась церемония принятия Торжественной клятвы учащимися кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации (Фотографии)**



В Нижнем Новгороде состоялась церемония принятия Торжественной клятвы учащимися кадетского класса. 22 ученика приняли присягу и стали кадетами Следственного комитета. Третий год в Нижнем Новгороде на основании конкурса набираются учащиеся региона в кадетские классы, которые функционируют в соответствии с концепцией развития профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации.

На торжественной церемонии присутствовали руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области Виноградов А.П., заместитель руководителя регионального следственного управления Канонеров Д.Г., уполномоченный по правам ребенка в Нижегородской области Ушакова М.В., и.о. министра образования, науки и молодежной политики Нижегородской области Коротков А.Н., ветеран Великой Отечественной войны Жуков Л.С., ветеран следствия следственного управления



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области

Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области – Лазарев В.Л., директор гимназии № 2 Калинина Т.С., представитель Нижегородской епархии – протоиерей Александр Малафеев, а также учащиеся кадетских классов и их родители.

Руководитель следственного управления А.П. Виноградов поздравил учащихся с принятием Торжественной клятвы и пожелал им достижения высоких результатов в учебе. Знания, полученные в лицее, дадут возможность кадетам определиться с выбором профессии и откроют им дорогу для получения высшего образования.

После окончания школы кадеты Следственного комитета смогут получить высшее профессиональное образование не только в учебных заведениях страны, а также в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации».

С приветственным словом к кадетам обратился и ветеран Великой Отечественной войны Л.С. Жуков, пожелав им быть достойными своих отцов и дедов, которые дали возможность всем нам жить под мирным небом.

Кадеты 11 СК класса, которые ровно год назад также принимали Торжественную клятву, напутствовали кадетов 10 СК класса, пожелав им приложить максимум усилий в учебе и достойно идти по выбранному пути.

## Изображения

